

今日日照

城事

# 文化路绿化工程全部完工

## 总绿化面积1万平方米

文/片 本报见习记者 彭彦伟 李宝然

“

3月31日,记者从日照市园林管理局获悉,文化路(海滨三路—海滨五路段)绿化工程已经全部完工,北海路绿化景观设计施工图也已经完成。而在万平口景区,由于采取科学养护措施,草坪提前返青迎客。



3月31日,万平口景区工作人员正在给草皮浇水。

### 文化路:各种树木交叉种植

3月31日下午,记者在文化路发现,绿油油的龙柏格外引人注目,各种树木交叉种植。日照市园林局绿艺公司工作人员秦晓杰告诉记者,由绿艺公司承建的文化路(海滨三路—海滨五路段)绿化工程已全部完工,工程已经转入苗木养护期。

文化路绿化工程全长900余米,

总绿化面积1万平方米,“该绿化工程从2010年11月上旬开始到今年3月下旬结束,由于冬天有些树木不适合种植,所以绿化时间比较长。”秦晓杰说。

该路段绿化的时候充分考虑了与路边地板砖的和谐搭配,“我们根据路面地板砖的颜色来选择种植树

木的颜色,有绿色地板砖的地方我们搭配红色的植被,红色地板砖的地方搭配绿色植物。”秦晓杰说,“我们还将保证四季都有绿色。”

据统计,工程共栽植马褂木、雪松、法桐等乔木371株,栽植蜀桧1600余株,栽植红叶石楠、龙柏等灌木22500株。

### 北海路:保持四季都有绿色

3月31日,记者从日照市园林管理局获悉,由日照市园林局风景园林规划设计院设计的日照市北海路绿化景观设计施工图已经完成,各个标段工程量也已经完成,工程已经进入招标阶段。“招标完成后将马上进入施工阶段。”日照市园林规划设计院办公室工作人员王艳说。

北海路绿化工程南起王家皂广

场,北至204国道,全长17423.7米。共划分为13个施工段,“各个路段的划分将以十字路口或桥头等建筑为界限,尽量保持景观的整体性。”王艳说。

为保持绿化的美观性,保证四季都有绿色,该路段在绿化的时候将采取多种植物混种的模式,全段绿化以乔灌木为主并搭配以黑松等植被。

“因为草皮冬天枯萎,而且还容易引燃等一些原因,在绿化的时候将尽量少种草皮。”王艳说。

在美观的同时还将考虑到人性化设计,为不影响司机在各个路口拐弯处的视线,乔灌木在设计的时候将把树木的分枝点尽量提升,提高树木之间的通透性。“这样可以方便司机注意路面的情况。”王艳说。

### 万平口:草坪已经全部返青

3月31日上午10点,记者来到万平口广场,与其他地方不同的是,该广场3万余平方米草皮已经全部返青,绿油油的草皮格外惹人喜爱,似乎在这里更能体会到春天的感觉。

“趁温度升高,天气转暖,我们给草皮浇了几遍返青水。”日照市万平口景区管理人员丁磊说。

据丁磊介绍,为让草皮提前返青,在冬天他们就进行了准备,入冬之前浇了一遍越冬水,保证要把草皮浇透。浇完水之后还施了一次肥。“我们施的都是无机肥,拒绝使用化肥等有机肥料。”丁磊说。

在刚开春的时候,工作人员还对草皮进行了梳理,把枯萎的草叶清理

干净,“疏草工作量很大,就拿200平方米的草地就能清理出4拖拉机杂草。”丁磊说。

影响草皮返青最大的问题是海雾,由于海雾里边含有盐碱成分,会影响草皮的生长,“所以每次当海雾散完之后我们都会浇一遍水,尽快把草皮上附着的盐碱成分冲洗掉。”丁磊说。